



బలమ్య విగ్రహానికి నివాళులర్పించిన అనంతరం మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

బలమ్య పోరాటం.. స్ఫూర్తిదాయకం

మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ గణ జెట్టిలోనే పోరాటం ఉందని చాటి చెప్పిన బలమ్య జీవితం నేటి తెలంగాణ ప్రజానికానికి ఆదర్శమవుతుంది. గత ప్రభుత్వంలోనే బలమ్య జయం తీ, వర్తంతులను అధికారికంగా నిర్వహించి, హైదరాబాద్ లో బలమ్య స్మృతి భవనానికి ఏకాంశం కేటా యాచనలు చేపట్టారు. బలమ్యలాంటి మహానీ యువ చరిత్రను భావికాలకు గుర్తుండేలా పట్టణంలోని గ్రీన్ బెల్ట్ లో బలమ్య 39వ వర్తంతి సందర్భంగా ఆమె విగ్రహానికి పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రైతాంగ పోరాటానికి దారి చూపి భూమి, భుక్తి, విద్య కోసం తెలంగాణ ప్రజల తెగవనం, పౌరు షాన్ని ప్రపంచానికి చాటిన ధీర శ్రీ బలమ్య అని కొని యాడారు. తెలంగాణ



మంత్రి ఉత్తమకమార్కర్లతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి జూపల్లి, ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

ముంపు గ్రామాల ప్రజలను ఆదుకోవాలి

మంత్రి ఉత్తమను కలిసిన మంత్రి జూపల్లి, ఎమ్మెల్యే బండ గద్వాల, సెప్టెంబర్ 10 : ప్రస్తుతం కురుస్తున్న భారీవర్షాల కారణంగా గద్వాల నియోజకవర్గంలోని విస్తీర్ణపల్లి, నాగర్ డొడ్డి గ్రామాలు పూర్తిగా నీటి మునిగి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నాయి. వారికి ఆర్థిక సాయం అందించే ఆదుకోవాలి గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే జూపల్లి జూపల్లి కృష్ణారావు తో కలిసి హైదరాబాద్ లో ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమకమార్కర్లతో ని కలిసి విస్తీర్ణపల్లి అందజేసారు. భారీ వర్షాల వల్ల వారికి పునరావాసం లేక ప్రజలు అక్కడే నివసిస్తున్నారని వీరు ఆర్ ఆర్ సింట్ లో దవాఖానకు వచ్చి దానికి అక్కడ మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని మంత్రిని కోరారు. ముంపు ప్రాంతాలనుండి ఆర్ ఆర్ సింట్ లకు తరలించుకుని ప్రజలకు అక్కడ సదుపాయం అందజేయాలన్నారు. దీనిపై మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి వారిని ఆదుకోవాలని కచ్చేరికు ఆదేశాలు చేసి నీటిపట్టు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.



కొండారెడ్డిపల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లో కలెక్టర్ తో కలిసి మొక్క నాటి సీట్ల పోస్టును సీఎంపీ భరూబి

సోలార్ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దాలి

పైలట్ ప్రాజెక్టుగా కొండారెడ్డిపల్లి గ్రామం ఎంపిక చేసిన సీఎంపీ భరూబి, ఎమ్మెల్యే భరూబి విద్యుత్ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దాలని టీడీపీ సీఎంపీ భరూబి ముఖ్యమంత్రి అలీ భరూబి అధికారులను ఆదేశించారు. సోలార్ విద్యుత్ ప్రాజెక్టుగా మండలంలోని కొండారెడ్డిపల్లి గ్రామాన్ని ప్రభుత్వం పైలట్ ప్రాజెక్టుగా ప్రకటించడంతో మంగళవారం సీఎంపీ భరూబి, కలెక్టర్ సంతోష్ గ్రామానికి వచ్చి సర్వే చేసి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. అంతకుముందు సబ్ స్టేషన్ లో కలెక్టర్ సంతోష్ తో కలిసి సీఎంపీ భరూబి మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సీఎంపీ మాట్లాడుతూ పైలట్ ప్రాజెక్టుగా సోలార్ విద్యుత్ పాంటు నెల కొద్ది గానూ, వాణిజ్య విద్యుత్ అవసరాలతోపాటు రైతులకు ఉపయోగం సోలార్ పంపు నిర్వహించాలని ప్రజా శ్రమపాండించామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సోలార్ విద్యుత్ ను

విని యోగ చతుస్ ప్రయత్నంలో భాగంగా పైలట్ ప్రాజెక్టు కింద కొండారెడ్డిపల్లి, ఖమ్మం జిల్లాలో మరో గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసినట్లున్నారు. ఇందులో భాగంగా గ్రామంలో వారంపాటు పర్యటించి ప్రజలు, రైతులు, వ్యాపారుల అభిప్రాయాలను సేకరిస్తూ రిపోర్టు సంతోష్ మాట్లాడుతున్నారు. రైతుల వ్యవసాయం, వాణిజ్య అవసరాల కోసం సోలార్ ను వినియోగించడం ద్వారా విద్యుత్ ను ఆదా చేయవచ్చన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో అభిప్రాయాలను సేకరించారు. కార్యక్రమంలో రెడ్డి, ఎంపీ డి. అనీశా, సర్పెట్ కృష్ణ, అదనపు కలెక్టర్ దేవ సహాయం, జెడ్ కె. రమేశ్, మాజీ జెడ్ పీటీ కేసీఎస్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అచ్చంపేటలోని వినాయక మండపంలో శాంతిపాఠం నిర్వహిస్తున్న చిన్నారులు

వరుణదేవా.. శాంతించు

రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు సుఖిక్రంగా ఉండాలి వరుణ శాంతి హామీ నిర్వహించిన చిన్నారులు అచ్చంపేటలోని, సెప్టెంబర్ 10 : పట్టణంలోని పలు కూడళ్లు, ఆలయాల్లో ఏర్పాటు చేసిన గణనాడు ప్రతిపాటు భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పట్టణంలోని పాత బజారులో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకీ ఎదుట మంగళూరం ఉమామహేశ్వర భజన బృందంతో ఏర్పాటు చేసిన మహాశల భజన కార్యక్రమం ఆతో ఆకట్టుకున్నాయి. అదేవిధంగా తెలుగు రాష్ట్రాల వర్షాల అధికంగా కురిసి వరదలు ముంపులతో పరుణేషుడు శాంతించాలని కోరుతూ చిన్నారులు మండపం ఎదుట విద్యా గణపతి హామీ, లక్ష్మీ గణపతి హామీ, వరుణ శాంతి హామీ నిర్వహించారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు సుఖిక్రంగా ఉండాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో చిన్నారులు వెంకి, విగ్నేష్, అనిల్, అర్జున్, కార్తీక్, మహేశ్, సన్నీ, భ్రమరాంబ కిక్కిపాల్ మహా శుభాంశులు నిర్వహించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్

నారాయణపేట

5

మహబూబ్ నగర్, బుధవారం 11 సెప్టెంబర్ 2024

MAHABUBNAGAR NARAYANPET



మన్సూర్ దవాఖాన ఎదుట చికిత్స కోసం ఎదురుచూస్తున్న రోగులు

వైద్య వణుకు

మీదుగా ప్రారంభించిన టీ వాటీ నిరుపయోగంగా మారింది. ప్రారంభించిన కాలంలో కావడంతో వైద్య పరీక్షల ఫలితం తెలియజేయడానికి జాప్యం జరుగడం. నాగర్ కిట్టును అందించగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక అప్పటి వరకు ఉన్న కిట్టును పంపిణీ చేసినట్లు అప్పటి కొత్తగా అందించలేదు. ఇది చెంచుల్లో పాప్యూరూ హాల్ లో పాస్పా వెంచుతున్నది. ఇక ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పరీక్షలు నిర్వహించి ఫలితాలు రావడంలో జాప్యం జరుగుతోంది. ఇక్కడ ప్రజలకు స్టానీకంగానే పరీక్షల ఫలితాలు అందించేలా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చూ.90లక్షలతో నిర్మించి, నాటి మంత్రులు సత్వరమే రాబోయే, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సింగిరెడ్డి, ప్రభుత్వ వీవీ గుర్జుల బాలరాజు చేతుల

వైద్య సేవలందిస్తున్నాం..

ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో జూ చికిత్సలు, మందులు ఇస్తున్నాం. అవసరమైతే గ్లాకోజ్ కూడా ఎక్కిస్తున్నాం. రోజూ మూడు అంబులెన్స్లు చెంచు పెంటల్లో తిరుగుతున్నాయి. తొందరగా తగ్గకుండానే అవసరమైతే అందుబాటులో ఉన్న వైద్య వణుకును అందిస్తున్నాం. ఈసారి వైరల్ ఫీవర్ తోనే ఎక్కువగా ప్రజలు ఆస్పత్రులకు వస్తున్నారు. -డాక్టర్ గౌతమ్, మన్సూర్ హిపిఎస్

చిన్నోనిపల్లిలో అధికారుల తిష్ట

చిన్నోనిపల్లిలో వివరాలు సేకరిస్తున్న అధికారులు తుల కల్పన, మౌలిక సౌకర్యాల గురించి వివరించారు. కాగా, ముంపు గ్రామంలో ఉన్న ఇండ్ల యజమానులను వివరాలు సేకరించారు. ఇబ్బంది దుబున్న పాట్ల సమస్యలను పరిష్కరించారు. విద్యుత్, మిషన్ భగీరథ అధికారులు విద్యుత్ స్తంభాలు, తాగునీటి అధికారులు పునరావాస కేంద్రంలో వస

వైద్య వణుకు మంచం పట్టిన నల్లమల! కిట్టును అందించగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక అప్పటి వరకు ఉన్న కిట్టును పంపిణీ చేసినట్లు అప్పటి కొత్తగా అందించలేదు. ఇది చెంచుల్లో పాప్యూరూ హాల్ లో పాస్పా వెంచుతున్నది. ఇక ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పరీక్షలు నిర్వహించి ఫలితాలు రావడంలో జాప్యం జరుగుతోంది. ఇక్కడ ప్రజలకు స్టానీకంగానే పరీక్షల ఫలితాలు అందించేలా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చూ.90లక్షలతో నిర్మించి, నాటి మంత్రులు సత్వరమే రాబోయే, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సింగిరెడ్డి, ప్రభుత్వ వీవీ గుర్జుల బాలరాజు చేతుల



మన్సూర్ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న రోగులు

ప్రైవేట్ వైద్య సేవలందిస్తున్నాం. కిట్టును అందించగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక అప్పటి వరకు ఉన్న కిట్టును పంపిణీ చేసినట్లు అప్పటి కొత్తగా అందించలేదు. ఇది చెంచుల్లో పాప్యూరూ హాల్ లో పాస్పా వెంచుతున్నది. ఇక ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పరీక్షలు నిర్వహించి ఫలితాలు రావడంలో జాప్యం జరుగుతోంది. ఇక్కడ ప్రజలకు స్టానీకంగానే పరీక్షల ఫలితాలు అందించేలా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చూ.90లక్షలతో నిర్మించి, నాటి మంత్రులు సత్వరమే రాబోయే, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సింగిరెడ్డి, ప్రభుత్వ వీవీ గుర్జుల బాలరాజు చేతుల

అశ్రునయనాల మధ్య అంతిమయాత్ర

అశ్రునయనాల మధ్య అంతిమయాత్ర తిమ్మా జేబి, సెప్టెంబర్ 10 : అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన మాజీ మంత్రి చర్యల లక్కారెడ్డి సతీమణి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అంత్యక్రియలు మంగళవారం మండలంలోని ఆవంపల్లో నిర్వహించారు. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటల సమయంలో శ్రీనివాస్ గౌడ్ భార్య కళ్యాణి లక్కారెడ్డి స్వగ్రామం వైపు ఆవంపల్లో తీసుకువచ్చారు. అక్కడ వైద్యులు చూసి టోనరు విలసిల్లారు. వేలాది మంది అభిమానులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆమె మృత దేహాన్ని చూసి కన్నీటి పర్యంతం మయ్యారు. సాయంత్రం ఐదు గంటల తర్వాత ఆమె భార్య కళ్యాణి మృత దేహాన్ని కార్మికులతో కలిపి మండలంలోని ఆవంపల్లో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. అనంతరం పాడోల్ ఆమె భార్య కళ్యాణి తరలింపగా సతీమణి చికిత్స లక్కారెడ్డి నిర్వహించారు. స్టాని కులతోపాటు వేలాది మంది అభిమానులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆవంపల్లో ఆశ్రయించారు. మంగళవారం మధ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ వీడ్కోలు వలెగా.



ఉమ్మడి జిల్లా అధికారులతో డైరెక్టర్ కమిషన్ రిపోర్ట్, జాయింట్ కమిషన్ రిపోర్ట్

ఉమ్మడి జిల్లా అధికారులతో డైరెక్టర్ కమిషన్ రిపోర్ట్, జాయింట్ కమిషన్ రిపోర్ట్ మహబూబ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 10 : గంజాయి విక్రయాలపై ఉక్కుపాదం మోహమని, అడ్డాగా ఉన్న ధూల్ పేటలో నెల రోజులుగా విస్తృతంగా దాడులు నిర్వహించి పూర్తిగా అరికట్టారు. ఇక పాల మురుగు ప్రత్యేక దృష్టి సారీ నైపున రాష్ట్ర ఎక్సైజ్, ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ వీవీ కమలాసనేటి అన్నారు. మంగళవారం మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ తో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన జాయింట్ కమిషన్ రిపోర్ట్ తో కలిసి మాట్లాడారు. దూల్ పేటలో నెల రోజులుగా దాడులు నిర్వహించిన గంజాయి విక్రయదారులను చాలా మందిని జైలుకు పంపించామన్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ నాలుసారా, డ్రాగ్స్ ఇతర మత్తు పదార్థాల నియంత్రణకు ఆయా జిల్లాల పోలీసు అధికారుల సమన్వయంతో ఎక్సైజ్, ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు

అడ్డాగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో దాడులు చేసి పూర్తిగా అరికట్టారు. సారా, కల్లీకల్లు బాధితులు పాలమూరులోనే ఎక్కువ వర్షం నందినై చెక్ పో స్టు వర్ష నిఘా పెంచాలి రాష్ట్ర ఎక్సైజ్, ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ కమలాసనేటి అన్నారు. అని పాస్ పోస్ట్ మెంట్ డైరెక్టర్ కమలాసనేటి సూచించారు. మంగళవారం మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ తో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన జాయింట్ కమిషన్ రిపోర్ట్ తో కలిసి మాట్లాడారు. దూల్ పేటలో నెల రోజులుగా దాడులు నిర్వహించిన గంజాయి విక్రయదారులను చాలా మందిని జైలుకు పంపించామన్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ నాలుసారా, డ్రాగ్స్ ఇతర మత్తు పదార్థాల నియంత్రణకు ఆయా జిల్లాల పోలీసు అధికారుల సమన్వయంతో ఎక్సైజ్, ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు

దెబ్బ తిన్న పైపులైన్ మాగసూరు పెద్దవారు దెబ్బ తిన్న పైపులైన్ మాగసూరు, సెప్టెంబర్ 10 : ఉమ్మడి మాగసూరు మండలానికి తాగునీటిని సరఫరా చేసే పైపులైన్ 15 రోజుల కిందట దెబ్బ తిన్నది. దీంతో 12 గ్రామాలకు నీటి సరఫరా నిలిచిపోయింది. ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. మాగసూరు పెద్దవారు ఉద్ధారంగా ప్రపంచం ద్వారా 15 రోజుల కిందట మాగసూరు, కృష్ణ మండలాలకు భగీరథ నీటిని సరఫరా చేసే పైపులైన్ దెబ్బ తిన్నది. ఈ విషయాన్ని అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా కచ్చితమైనదిగా లేదని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సుందరించి మరమ్మత్తులు చేసే నీటి పద్ధతి తీర్చాలని ఉమ్మడి మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

మాగసూరు పెద్దవారు దెబ్బ తిన్న పైపులైన్